

今年4万套保障房 昨日揭开“面纱”

星报讯(记者 任金如) 合肥实现公租房和廉租房并轨之后,到底哪些项目属于今年的新建保障房项目?昨日,合肥今年即将建设的4万多套保障房和棚户区改造住房项目终于揭开了“面纱”,在合肥市房产局公布的建设计划中,最大的公租房项目是蜀山公租房五期,新建公租房1144套,最大的棚户区项目滨湖菊园落户滨湖新区,将新建住宅3928套。

据介绍,在连续三年开工建设保障性安居工程超4万套基础上,今年将新开工建设各类保障性住房和棚户区改造住房44937套,其中公租房4000套、城市棚户区4万套、工矿棚户区937套。并将棚户区改造一并纳入民生工程。

所有项目均列出了新建套数、面积以及开工时间。在新建公租房项目中,最大的项目是蜀山公租房五期,新建公租房1144套,新站区鑫晟公租房二期新建1000套公租房,位居第二位,而包河区公租房二期仅新建68套公租房是合肥市区最小的公租房项目。而最大的棚户区改造项目要数滨湖新区的滨湖菊园,将新建住宅3928套。包河区棚户区改造项目最多,共有7个项目。

而今年公租房和廉租房并轨,这意味着廉租房承租户如果超过相应标准,但还在公租房保障范围内,不用搬离现有住房,只是租金方面不再享受廉租房优惠,采用公租房租金标准。

117处夜市摊群将试行分类管理 23处一类夜市摊群点已正式挂牌

星报讯(胡少殊 记者 宁大龙) 记者昨日获悉,合肥将对全市117处夜市摊群点实行分类管理,将合肥夜市打造成一张靓丽的“名片”。

据合肥市城管局相关部门负责人介绍,城管部门根据夜市经营管理制度、管理人员、持证经营、环境卫生、经营秩序等情况,对各类夜市进行分类管理。经过前期摸底调查和夜市实际经营情况分类,全市一共有117处夜市摊群点,其中一类夜市23处,二类夜市81处,三类夜市13处。目前,23处一类夜市挂牌工作已经完成。

合肥市城管局规定,符合条件的一

类摊群点挂绿色标牌进行标识;二类摊群点挂蓝色标牌进行标识;三类摊群点则挂黄色标牌进行标识。其中一类摊群点必须做到:具有规范的管理制度与机制,有明确的管理主体和责任主体,对夜市管理做到“四统一”、“四禁止”;配有秩序管理人员与环境卫生管理人员;统一悬挂摊位证,持证经营,并在规定的区域和时段内经营;现场环境卫生整洁,实行无烟烧烤,垃圾、污水能规范收集排放,有防止地面污染措施,及时清洗,保持地面整洁;现场无随意占道现象,经营行为规范,具有良好的市场经营秩序。

胖子不哭! 合肥教师甩掉臃肿身材也疯狂: “28天减肥”今夏轻松击退肥胖

女人愿意为美丽抛弃美味,投入时间、精神、金钱,甚至变得疯狂。选择服用减肥药腹泻得昏天暗地,或是选择整形抽脂让自己承受创伤痛苦,又或是疯狂节食把自己折腾得疲惫不堪……然而,美丽需要的是明镜而不是魔镜,可以狂热但不能疯狂,可以投入但不可盲目,如何科学减肥才是当代女性瘦身的必修课!

“大码”变“小码”,丑小鸭变白天鹅

今年27岁的妙妙,身高1.65米,减肥前体重有146斤。“以前去看过医生,调理过身体,但是一直没什么效果。内分泌失调、肥胖两个问题迟迟得不到改善,就跟两根刺一样扎在心里,很是苦恼。”妙妙说。

报名体验秀江南“28天减肥大赛”的优惠瘦身活动后,第一次做完仪器减肥就觉得全身暖暖的,明明自己没有动,身上却像刚刚运动完之后出了一层层薄汗,整个人感觉特别舒畅轻松。觉得好当然要坚持,就这样妙妙经过2个多月的坚持,体重从原来的146斤,减到了现在108斤。甩掉了38斤的肉肉,妙妙不仅感觉身体轻松了,连体质都变得好起来。原先苍白的脸色变得红润,皮肤开始变得光滑,就连困扰很久的内分泌失调也调理好了。“这次减肥真是一举多得,现在衣服从‘大码’变‘小码’不说,一些不健康的生活习惯也随着减肥而纠正过来。”

性感教师华丽蜕变惹来“麻烦”

“老同学、同事,或是我的学生,看见我第一眼就是赵老师你好年轻漂亮啊,这个年轻也给我惹出‘麻烦’,好几次出去旅游居然说我虚报年龄,照片与本人不符。”赵女士笑着继续说,“还好后来解决了,因为我不说谁也看不出我的孩子已经20岁咯,

这都要感谢秀江南的热能减肥还我健康性感好身材。”

赵女士说自己此前的身材是典型的水桶腰、大象腿,结婚后老公非常体贴,好吃好喝的生活让赵女士圆润了不少,特别是产后一度飙升到135斤,再加上长年累月的伏案教学工作,压力导致体重一直减不下来,以前的衣服裤子都不能穿,赵女士开始觉得自卑,但是天性不爱运动的她又不能接受节食减肥,自从4月份感受秀江南神奇“热能养生瘦身之旅”后,原本臃肿的身材如今已经成功瘦身,S形的玲珑曲线完美呈现。脸部肤色一下子也好了,睡眠质量更是好,“我的变化也影响了女儿,现在她也成了秀江南的忠实顾客,皮肤紧致了,脸部轮廓清晰了,肚子也消了一圈,身边的阿姨们是争着给她介绍对象,人生真的很知足了。”

秀江南360° 热能养生减肥法,火得有理由

秀江南美容纤体养生美容连锁采用专利技术“360° 养生减肥热能仪”能有效针对女性各种肥胖体质,注重身体内部的调理,同时辅以中医的按摩手法,内外兼修,让爱美的您不需口服、没有痛苦、没有创伤、无需运动、拒绝节食就能轻松达到减脂、瘦身、塑形、健康管理的最佳效果。

280元减一个月,心动? 不如行动!

我们从根本上打破品牌即贵的行规,让你以超低的体验价格享受到世界顶级的绿色减肥服务,推出的“280元减一个月”回馈活动! 绝无额外消费,真正的实惠等你来亲眼验证! 想雕琢完美身型,就来报名吧! 名额有限。

秀江南微信公共账号:秀江南瘦身纤体。 报名咨询热线:65123677。

国际减肥行业协会会员单位
调养减肥新锐机构
国际减肥行业协会百家名店



秀 | 江 | 南
XIUJIANGNAN

调理减肥优胜机构
360°“非接触式”养生减肥疗法
国际减肥行业协会优秀养生减肥机构

市场星报 全程支持 报名热线/65123677

2546130745 西祠讨论版: <http://www.xici.net/b1366882/>

减肥效果关键是什么? 全面揭秘28天减肥大赛

独家专利 360° 热能养生减肥 抵制药物副作用 不接触手术风险 绿色 高效 不运动

上周减尺比拼榜单大公开

门店	减腰减手减腿	门店	减腰减手减腿
百花井店	32岁张女士上周减手5cm减腰15cm减重14.8斤	国购店	45岁薛女士上周减手6cm减腰13cm减重13.9斤
百花井店	29岁马小姐上周减腰12cm减腿9cm减重16斤	国购店	26岁钟小姐上周减腰13cm减腿8cm减重17.2斤
百花井店	36岁李女士上周减腰15cm减腿7cm减重12.8斤	国购店	31岁贾女士上周减腰14cm减腿6cm减重13.6斤

—不口服 / 无痛苦 / 不节食/无创伤 / 更健康

减一个月只需

¥280元



扫一扫
抢更多特惠

360° 热能养生减肥——效果有多好? 试过都知道!



腿围减肥前后
64cm ← 减少11cm → 53cm



(减肥前) (减肥后)



减肥前 减肥后



减肥前 减肥后



减肥前 减肥后

百花井店 6264 7383

寿春路156号百花大厦B幢2102室(百花宾馆对面)

绿地店 6345 1677

马鞍山南路720号绿地嘉海国际大厦B座2301室

商之都店 6262 7677

宿州路4号欣都大厦1105室(商之都一店旁)

国购店 6511 3677

长江西路248号旺城大厦1401室(国购广场对面)

何女士 35岁护士 全身减肥

全程数据监控
快捷, 当场见效
比手术安全
持久不反弹